



昨天你坐28路公交车 有没有遇到道德模范两兄弟

本报讯 昨天上午,如果你坐上车牌浙A9G267的公交车,有没有遇到杭州的道德模范两兄弟——为你开车的是弟弟、全国道德模范孔胜东,车厢里向乘客宣讲文明坐车的是哥哥、杭州市道德模范孔胜跃。

“上车请把包放在胸前,手机请拿在手上,车辆转弯请拉好扶手啦……”这是弟弟孔胜东独家公交口头提醒语,听起来比广播亲切多了。

哥哥孔胜跃略瘦一些,两个人不仅长得像,为市民做好事的劲头也很像。

弟弟孔胜东,坚持每周六在家门口为人免费修车近30年;哥哥孔胜跃,是下城大队武林中队民警,利用业余时间为市民查找、归还失窃车辆,至今已找回2000多辆失窃自行车。

得知车里的两位是亲兄弟,还都是道德模范,有乘客开玩笑说,“原来模范也是有基因的呀。”大家开心地笑了,车厢里其乐融融。

坐在孔师傅车上的王阿姨快70岁了,她说:“这样坐车心里蛮高兴的,车站有人排队上车,我的座位还是刚刚一位姑娘让的,说最美,我觉得这位让座的小姑娘也挺美。”

其实,两兄弟很少在公共场合一起露面,昨天是专程参加下城区委宣传部、区文明办等部门和市公交三公司联合举办的“爱载路上 文明随行”主题活动。跟他们一起参加活动的还有王万林、黄飞华、邵中国、马水泉、吴惠芬等杭州市道德模范和劳动模范。

记者 周丹红 通讯员 陆苏

江干区要用三年时间 打造丁兰综合治水示范区

本报讯 丁兰街道美辰嘉园小区,住着一位民间河长张海清,只要有空,他就带块写字板和笔出门巡查周边的河道。

张海清2014年因为生病咽喉动过手术,平时跟人沟通靠写字板,但这不影响他履行民间河长的职责。就在这个月,他发现有居民在附近的东风港捡了几颗贝类,回家一查,发现是福寿螺,他赶紧跑到社区,提醒居民不要随便食用。

江干区计划通过三年时间打造丁兰综合治水示范区,今年底要把区域内11条河道水质都提升到五类,到2018年底达到四类。

所以,今年,丁兰区块河道将清淤8万立方米、生态治理11条河道,还打算建一个配水闸站。治水示范区项目现已立项,预计月底开工,7月底前完成清淤。

像张海清这样的民间河长,今后队伍会不断壮大。今年丁兰街道将探索由“5+2”河长制(区级河长、街道河长、社区河长、民间河长、河道警长加上海河观察员和河道保洁员)向“5+X”河长制转变,其中“X”就是要把居民、志愿者、媒体和社会各界爱水、护水的专家学者,热心人士纳入河长治水团队,共同参与巡河、护河、治河。

记者 周丹红 通讯员 赵治舒 郑伟

乘客因车厢拥挤无法上车)现象,可以现场拍照或录像,通过新浪微博(@杭州公交)、QQ邮箱(1614530293@qq.com)提交到公交集团。提交后,除提供拥挤的照片或视频外,还需告知具体发生时间、发生地点、所属线路(含路别、自编号或车牌号)等相关信息,并留下本人姓名及联系方式。

公交集团将增加车辆配备,加密高峰班次,并对给予提交者一定奖励。

此外,为提高公交服务水平,5月下旬至6月上旬,公交集团还将分批延长23、116、175、185、286、327、390、394(M)、535、B支8路等10条线路的服务时间,将惠及三墩、滨江、萧山、下沙等地的居民。

记者 魏奋 通讯员 诸杰

杭州出租车统一更换座套 选哪款请你定 8月份亮相

本报讯 杭州市区12000多辆出租车准备统一更换新座套。到底换哪款,请广大市民选选看。

目前初选了6套方案:白座套、蓝白相间座套、细格座套、提花蓝座套、大提花灰座套、皮座套。

其中,白座套和皮座套是老款。市运管局出租车管理处顾建峰科长说,白座套2004年开始试行,现在杭城大部分出租车用的都是这种座套。它的优点是简洁大方,缺点是易脏易皱,需要经常换洗;皮座套2011年试点了1000辆左右,好处是挺直平整、舒适耐用、换洗周期长,不过价格也贵,一套要990元。

3号细格座套、4号提花蓝座套、5号大提花灰座套,是这次新加入的高铁座套,尤其是4号和5号,采用全涤纶提花面料,和高铁二等座、一等座面料一模一样,看起来高端大气。此外,这两款还阻燃、透气性也不错、清洗方便。两个的区别在于,5号前座的后面,多了一个物品袋。

大家可关注“杭州交通”官方微信,参看每种款式的颜色、材质、价格和优缺点,选出自己最心仪的座套款式。顾科长说,预计8月份更换完成,到时候大家就可以乘坐上全新座套的出租车了。

记者 殷军领 通讯员 孙海旭

城区
播报

淳安邀你去千岛湖 还有礼物通过“我们大杭州”送给你

要说千岛湖有什么好吃的,肯定少不了有机鱼头。

今天,“我们大杭州”就要给大家送出45份千岛湖有机大鱼头。还不够?再加20份有机蟹。

一说到淳安,你或许就会想到千岛湖。

“淳安可不只是个千岛湖。”淳安县副县长江华平说,淳安这个美丽的地方,还有许多值得大家

好好玩上一玩的好地方,它有最适合骑行游览的150公里千岛湖绿道,有能享受水、亲近山、呼吸纯净空气的度假村落,还有80座海拔超过1000米的山峰。

5月21日上午,淳安县政府要在湖滨银泰召开千岛湖乡村休闲度假产品新闻发布会,淳安县副县长江华平向大家发出邀请:“淳安的旅游产品

硕果累累,真诚地希望大家能来淳安玩,用你们美丽的双眼,发现一个全新的千岛湖。”

参与办法:发送“千岛湖”三个字到“我们大杭州”微信号参与抽取,如抽中,系统会弹出表格让你填写,请你凭填写的信息和本人身份证件到湖滨银泰C2中庭领取(周六上午10点15分到10点50,过时不候)。

见习记者 林建安 通讯员 徐建平



好男好女塘栖古镇交友嘉年华

广告

IT男、公务员、教师、医护人员…… 塘栖古镇交友嘉年华优质男女木佬佬

“能有这样的机会带着我妈去古镇逛逛也不错,如果能遇到有缘人就更好了!”昨天,报名参加5月22日塘栖古镇交友嘉年华的小伙子小李在微信上给我们留言。

1985年生的小李是杭州人,外企IT男,填写报名表时,他这么描述自己:典型的理工男,不善言辞,最常做的两件事,加班和睡觉。他一度以为,自己之所以到了而立之年还是个“大光棍”,主要原因是工作太忙、没时间恋爱。“这两年看着身边的同事、好友一个个结婚生子,我突然意识到问题可能出在自己身上,也许是我太宅了,是时候走出来认识姑娘了!”

那就一起来!遇见枇杷遇见你!

本次活动由余杭区塘栖镇政府和都市快报联合主办。目前已收到报名信息300多条,其中像小李一样的IT男,也有公务员、教师、医护人员,优质单身男女木佬佬。

只要你关注都市快报“好男好女”或“我们大杭州”微信号,点击“塘栖遇见你”菜单,就可报

名。到时我们会将你的信息以特别推荐的形式,在塘栖古街两侧的大树上展示,如果现场有人想进一步了解你,只要记住编号,再到广济桥头的古戏台找红娘团,就可以给你牵红线。

今年的塘栖枇杷节,除了主角枇杷,还玩起了塘栖枇杷+,一大拨好吃、好看、好玩的活动陆续登场。单身的你不妨带上对爱情的期待,逛逛老街,品尝美食,穿梭于江南古道,遇见爱情。

本次活动特别支持单位:金都·夏宫。

金都·夏宫一直致力于在品质、环境、文化上打造杭州市“孝善德福”示范社区,并不断尝试构建系统的传统社区文化,弘扬中华民族传统美德,做有德的中国人。

过去的一年,金都·夏宫先后开办了雨花免费素食互助餐厅、老年大学明德堂、莲花书院孝德班、开办社区医院上医堂,针对业主全家庭系的需求,通过一系列的公益活动,将中华优秀传统文化带入家庭、融入社区。

今年,金都·夏宫先后举办了两场公益婚礼,20对金婚老人和20对银婚老人携手厚爱一生,非常好地诠释了孝善德福的意义。尤其能在儿女的陪伴见证下,实现年轻人为父母办婚礼的心愿,让孝道文化得以传承,让幸福社区、和谐社区的和乐家文化能够更多地传递给社会,传递到更多的社区。金都·夏宫专为老年人创办的老年大学明德堂,定期开设烹饪、摄影、花卉、太极拳等课程,使老人们能够有一片分享与交流的天地,找到志同道合的朋友,感受家的幸福与温暖。

2016年,金都·夏宫将继续沿着弘扬中华优秀传统文化的道路,深度挖掘人文理念和社区文化,倾力打造杭州“孝善德福”生活样本,在这座已被2400余户业主共同选择的“示范社区”里,用时间,悉心研磨出生活的芬芳。杭城北,66万方暖心大盘,总价58万起。

硕果累累,真诚地希望大家能来淳安玩,用你们美丽的双眼,发现一个全新的千岛湖。”

参与办法:发送“千岛湖”三个字到“我们大杭州”微信号参与抽取,如抽中,系统会弹出表格让你填写,请你凭填写的信息和本人身份证件到湖滨银泰C2中庭领取(周六上午10点15分到10点50,过时不候)。

见习记者 林建安 通讯员 徐建平